
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 10:30, no Câmara Municipal , do município, VARGEM GRANDE DO RIO PARDO, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Marcílio Matos Costa representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Ana Cardoso Silva - Secretaria Municipal Assistencia Social
Carlos Alberto Oliveira Alves    - Câmara Municipal
Eliseu Teixeira Mourão - Polícia Militar
Erasmo Soares dos Santos - Prefeituma Municipal de Vargem Grande do Rio Pardo
Lucyana Maria Almeida Santiago - Assistência Social e Saúde
Maria José Pereira Santos - Secretaria Municipal de Educação
Nilson dos Santos Barros - Prefeitura Municipal 
Paulo Sandro O Tolentino - Associação de Comunitária
Tácito de Freitas Costa Júnior - EMATER
Telma Miranda Santos - Secretaria de Saúde

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VARGEM GRANDE DO RIO PARDO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados o ACR José Ribeiro de Araújo e a ACM Aldenita Amorim dos Santos Silva. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Na reunião anterior não foi verificada nenhuma pendência que necessitasse de esclarecimento nessa reunião.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Porque os folderes não chegaram à sede da Subárea, tendo sido feita apenas a leitura do mesmo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque não foi apontada nenhuma alteração nos limites intermunicipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de carro de som, rádio comunitária, contato pessoal, igrejas, escola municipais e comunidades rurais.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente da CMGE e o ACR da Subárea de Rio Pardo de Minas agradeceram o apoio de todos e principalmente da Prefeitura Municipal pela cessão do
espaço onde vai funcionar o Posto de Coleta, informando a seguir o seu endereço: Rua dos Esportes, 63, Centro, Vargem Grande do Rio Pardo-MG, CEP:
39.535-000.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



Falta providenciar móveis e comunicação eletrônica.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi informado aos presentes a finalidade da Pré-Coleta tendo o presidente da CMGE ressaltado que a servidora contratada estará participando do
Treinamento em Montes Claros/MG, no período de 03 a 07 de maio do corrente ano.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
A Subárea ainda não recebeu material, mas mesmo assim os representantes do IBGE falaram sobre o assunto, ressaltando a sua importância para a
realização do Censo 2010.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Durante a reunião, foi perguntado aos representantes do IBGE o conceito de morador e de domicílio, tendo o presidente da CMGE dado todas as
informações para o elucidamento de quaisquer dúvidas. O representate da EMATER, o Sr. Tácito de Freitas Costa Junior e o Chefe de Gabinete da
Prefeitura Municipal, Sr. Nilson dos Santos Barros,se comprometeram a oferecer todo o apoio logístico necessário não só ao funcionamento do Posto de
Coleta como à operação da Coleta do Censo 2010. A seguir, todos os demais presentes se comprometeram a participar da divulgação e conscientização dos
habitantes do município a respeito da importância do Censo 2010, divulgando-o em igrejas, comunidades rurais e  escolas. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Secretaria Municipal de Saúde
Secretaria Municipal de Educação

Participantes do IBGE: 
José Marcílio Matos Costa - Coordenador da Área Norte I
José Ribeiro de Araújo - ACR da Subárea de Rio Pardo de Minas
Aldenita Amorim dos Santos Silva - ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


